



В БОГДАНОВИЧЕ ВЫЯВЛЕН СЛУЧАЙ КОРРУПЦИИ

Стр. 3.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

<http://www.narslovo.ru>
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

ВТОРНИК,
6 августа 2013 г.

89 (9674)

(Основана 2 августа 1945 года)

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:**
вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

Самые благоустроенные села - Бараба и Кунарское

■ КОНКУРСЫ

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

ЕЖЕГОДНЫЙ конкурс «Самая благоустроенная сельская усадьба» проходит под эгидой министерства АПК Свердловской области и Свердловского союза сельских женщин.

Конкурс проводится в три этапа. На первом лучшую усадьбу выбирают в пределах сельской территории. На втором лучшие определяются в муниципальных образованиях. На третьем – в Свердловской области.

В 2013 году конкурсная комиссия ГО Богданович в течение двух дней – 26 и 29 июля объехала 28 сельских усадеб в Барабинской, Волковской, Грязновской, Каменноозерской, Коменской, Кунарской и Тыгишской сельских

территориях.

Члены комиссии вернулись, переполненные впечатлениями. Поэтому выборы победителей проходили в жаркой дискуссии. Лишь в одном все были едины: самыми благоустроенными селами бесспорно признаны два села – Бараба и Кунарское.

Лучшей сельской усадьбой в 2013 году стала усадьба Марии и Анатолия Лоскутовых на улице Молодёжной, 8, в Барабе.

В номинации: «Содержание сельскохозяйственных животных, пчел для собственного потребления и на продажу» победителями стали усадьбы Виктора Решетникова из Кунарского и Валерия Карпова из Грязновского.

Лучшим хозяйством в номинации «Домашний бизнес» признана усадьба Анатолия Киселёва из Грязновского.

Лучшими в номинации «Выращивание овощных,

Окончание на 2-й стр.



Что за усадьба без цветов? На снимке: члены районной комиссии Ирина Суворкова и Ольга Суфьянова рассматривают цветочные богатства усадьбы Натальи Бабициной (на втором плане) из Волковского.

Фото Александра Колосова

Долгожданный ремонт сделает школу неузнаваемой

В школе № 1 проходит капитальный ремонт

■ ОБРАЗОВАНИЕ

Наталья Бирючёва
bnv@narslovo.ru

НАША газета уже писала о том, что в нескольких школах нашего городского округа идут капитальные ремонты (см. «НС» № 85 от 27 июля), в том числе и в школе № 1. На днях я там побывала.

Переступаю порог школы, и у меня возникает чувство смуты: а куда ли я попала? Где те стройные коридоры, по которым бегали дети?.. Пол демонтирован, видно только балки перекрытия. С одной стороны коридора на первом этаже рабочие снимают штукатурку со стен, а с другой – уже аккуратно оштукатурены и стены, и колонны, расположенные при входе в

фойе. В воздухе – пыль.

Завожу разговор с младшим обслуживающим персоналом

и узнаю, что самая «большая» пыль и грязь уже позади.

Окончание на 2-й стр.



Ремонт в школе № 1 идет полным ходом. Замену полов ведут рабочие подрядной организации ООО «СК Армада».

Фото Елены Пасюковой

«Нет» - пассивности, «Да» - активности

■ КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Светлана Соболева
ssg@narslovo.ru

1 АВГУСТА, накануне Дня города, глава ГО Богданович Владимир Москвин провел пресс-конференцию для муниципальных СМИ. Подробный материал с этого мероприятия читайте в ближайших номерах «НС». А сегодня я остановлюсь на одном из вопросов, который глава поднял в своей пресс-конференции.

Это один из важнейших вопросов любого муниципального образования – **формирование бюджета**. Ведь от того, сколько будет затрачено средств на те или иные цели, зависит степень освещенности наших улиц, какие дороги будут ремонтироваться, какие участки – озеленяться и много чего еще.

Глава призвал, чтобы мы с вами, жители округа, проявили гражданскую активность и **приняли участие в формировании бюджета на следующий год**. Тем более что каждый из нас знает болевые точки своего двора, улицы, города или села в целом.

С этой целью мы организовали социологический **опрос на сайте газеты** под названием «Куда пойдут народные деньги?». Кроме того, в течение августа ждем от вас писем с пометкой «Народный бюджет», в которых вы можете изложить конкретные предложения, что необходимо выполнить местной власти в 2014 году. Эти наказы лягут в основу проекта бюджета городского округа на следующий год.

■ ПОГОДА

ВТ, 6.08.:
+15, +25 °С
Вст, 3 м/с.



Магнитных бурь нет.

СР, 7.08.:
+15, +23 °С
С-В, 4 м/с.



Магнитных бурь нет.

ЧТ, 8.08.:
+13, +23 °С
С-В, 4 м/с.



Магнитных бурь нет.

...благоустроенные села...

Окончание. Нач. на 1-й стр. плодово-ягодных и цветочных культур» были **усадыбы Риммы Берсенёвой из Коменок и Натальи Бабицной из Волковского.**

«Места отдыха с элементами ландшафтного дизайна, сельского быта, водная стихия» - в этой номинации лучшими были признаны усадьбы **Татьяны Максимовой из Грязновского и Ольги Жаровой из Волковского.**

В номинации «Благоустройство усадьбы, придомовой территории, элементы творчества» победителями

стали **Павел Шилов из Грязновского, Людмила Котельникова из Каменнозерского, Михаил Пиканов из Барабы и Маргарита Рубцова из Коменок.**

«Вклад в благоустройство села» - победу в этой номинации присудили **двум сельчанам из Волковского: Николаю Заложных и Евгению Старковой.**

И наконец, победителями в номинации «Благоустройство социальных объектов» были признаны **Барабинские детский сад и школа, Грязновский детский сад и Кунарская школа.**

Долгожданный ремонт...

Окончание. Нач. на 1-й стр.

Иду дальше, пробираясь по половым перекрытиям к лестнице, и поднимаюсь **на второй этаж.** Вижу почти такую же картину, что и на первом этаже: пол в разобранном состоянии, правда, стены уже отремонтированы.

В коридоре встречаю замдиректора по административно-хозяйственной части **Лидию Смирнову,** которая рассказывает, что в школе идёт капитальный ремонт первого и второго этажей. С конца июня уже проведён большой объём работы: заменены электропроводка, канализацион-

ные и водопроводные трубы на двух стояках с первого по четвёртый этажи. Убрана старая штукатурка со стен в коридорах на обоих этажах, уже заканчивают наносить новую. Сейчас решается вопрос о том, какую выбрать колеровку стен, чтобы детям было приятно находиться в образовательном учреждении. Пол будет покрыт фанерой и застелен линолеумом. В кабинетах и на лестничных клетках между этажами заменят двери.

Для экономии электроэнергии в холле образовательного учреждения и над

центральным входом будут установлены светильники с датчиками движения, а в коридорах установят новые светильники с лампами дневного света.

Как сообщила мне директор школы **Наталья Комаристая,** работы в школе ведёт подрядная организация ООО «СК Армада» из г. Екатеринбурга. На эти цели из областного бюджета выделено около двух миллионов рублей. Наталья Александровна отметила, что ремонт будет закончен вовремя и 1 сентября обновленная школа примет ребят на День знаний.

Временные работы выгодны

■ РЫНОК ТРУДА

БОГДАНОВИЧСКИЙ центр занятости (ЦЗ) приглашает работодателей принять участие в организации временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, так как это способствует снижению социальной напряженности на рынке труда.

Для работодателей временное трудоустройство - это способ:

- ✓ привлечь дополнительных сотрудников для выполнения большого объема работ;
- ✓ справиться с временными или сезонными работами;
- ✓ заместить временными работниками основных сотрудников на время их отсутствия.

Проведение временного трудоустройства организуется через центр занятости. Работодатель, в свою

очередь, заключает с безработными гражданами, направленными ЦЗ на временные работы, срочный трудовой договор в соответствии с трудовым законодательством РФ, производит оплату труда, обеспечивает соблюдение правил, норм по охране труда и технике безопасности, социального страхования в соответствии с законодательством РФ.

К категории граждан, испытывающих трудности в поиске работы, относятся:

- инвалиды;
- лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы;
- несовершеннолетние в возрасте от 16 до 18 лет;
- лица предпенсионного возраста;
- беженцы и вынужденные переселенцы;
- граждане, уволенные с военной службы, и члены их семей;
- одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов;
- граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие Чернобыльской и других радиационных аварий и катастроф.

Центр занятости может оказывать материальную поддержку безработным гражданам на период их временного трудоустройства.

Временная работа - это:

- ✓ социально-трудова и профессиональная адаптация;
- ✓ повышение мотивации к труду и конкурентоспособности на рынке труда;

✓ дополнительная социальная поддержка.

За истекший период 2013 года при содействии ЦЗ трудоустроено на временные рабочие места **15 безработных граждан** из числа испытывающих трудности в поиске работы. Из них шесть - имеющих группу инвалидности, четыре - предпенсионного возраста, три человека - уволенные с военной службы и двое - из числа многодетных, одиноких родителей, воспитывающих несовершеннолетних детей. Всего было заключено **14 договоров** о совместной деятельности с предприятиями и организациями нашего городского округа.

За подробной информацией следует обращаться в Богдановичский ЦЗ: ул. Мира, 5, каб. №13, справки по телефону - 2-10-13.

Надежда АТАНОВА,
начальник отдела
аналитико-информационной работы,
взаимодействия с работодателями
и специальных программ
Богдановичского ЦЗ.

Зубы можно лечить бесплатно

■ ВЫ СПРАШИВАЛИ

«Какие услуги в стоматологической поликлинике мы можем получить бесплатно - по программе обязательного медицинского страхования?»

Анатолий ЗЫКОВ,
г. Богданович».

Этот вопрос мы адресовали

пресс-секретарю территориального фонда обязательного медицинского страхования **Елене Денисламовой.** Вот что она ответила:

- В этом году перечень бесплатных стоматологических услуг по полису ОМС значительно расширен. Пациенты областных и муниципальных

стоматологических клиник смогут получить по полису все виды лечения (кариес, пульпит, периодонтит, пародонтоз), **кроме имплантации и ортодонтии по косметическим показаниям.** При этом лечебное учреждение не должно взимать с пациентов средства за рентгеновское исследование, за обезболивание, за

пломбировочный материал. Однако из системы обязательного медицинского страхования **оплачиваются не все виды материалов,** поэтому перед медицинским вмешательством врач должен рассказать: что, какого качества и в каком объеме можно сделать бесплатно, а что - за личные средства пациента.

Пусть мама услышит

■ ПРОБЛЕМА

Светлана Еремеева
esv@narslovo.ru

Продолжаем публиковать фотографии детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, находящихся в центре социальной помощи семье и детям и Богдановичском детском доме. Они, как и все дети, нуждаются в заботе и ласке, мечтают жить в семье.

Более подробную информацию о детях можно узнать в **кабинете №10** управления социальной политики по Богдановичскому району или по телефону - 2-48-08.

Антон



Антон любит спорт, сильный, помогает младшим.

Ирина



Ирина - очень серьезная девочка, любит читать.

Наталья



Наталья - мечтательная и серьезная девочка.

Общаться с людьми — одно удовольствие

Так считает начальник Волковского отделения связи Вера Гребенщикова

■ ЛЮДИ ТРУДА

Светлана Еремеева
esv@narslovo.ru

ЧЕЛОВЕК находится на своем месте, когда труд доставляет ему удовольствие.

Это в полной мере относится к начальнику Волковского отделения

связи Камышловского почтамта **Вере Гребенщиковой**, которая работает в этой сфере последние семь лет и утверждает, что даже мысли сменить работу у нее не возникает.

За годы своей трудовой деятельности Вере Ивановне довелось освоить разные профессии: кассира-бухгалтера, экономиста, продавца. Но придя на почту в 2006 году, она поняла: это то, что ей надо. В рабо-

те в почтовом отделении Вера Гребенщикова видит ряд преимуществ. Во-первых, **отличный коллектив**, в особенности в самом отделении: рядом с ней работают оператор **Наталья Димеденко** и почтальон **Татьяна Переведенцева**. Руководство большое внимание уделяет обучению сотрудников отделений, так как время стремительно меняется и появляется все больше новых современных услуг. Вера Ивановна как начальник раз в квартал ездит в Камышлов на обучение.

Во-вторых, Вере Ивановне **нравится общаться с людьми**: в своем отделении ей приходится не только руководить, но и вести работу с посетителями (принимать платежи, оформлять посылки, заказные письма и т.д.). Клиенты отделения связи в основном постоянные, а потому и подход к большинству из них давно найден. Недаром по итогам подписной кампании на "НС" Вера Гребенщикова неоднократно награждалась благодарственными письмами, Почетными грамотами нашей газеты и подарками. В целом сельское отделение почтовой связи обслуживает **порядка 250 волковцев**.

Наконец, в числе достоинств своей работы Вера Ивановна называет **по-семейному добрую атмосферу**, которая всегда царит в отделении связи. «Здесь я чувствую себя, как дома», — улыбается она. Да и клиенты, с которыми нам довелось поговорить, отмечают в начальнице добродушие и приветливость.

Немногие знают, что Вере Гребенщикоу **отличает и самоотверженность** по отношению к работе. К примеру, когда в мае прошлого года отделение почтовой связи в Чернокоровском осталось без руководителя, она согласилась временно его заменить. При этом ежедневно добиралась до этой сельской территории то на велосипеде, то на попутном транспорте. Ох, и помотаться ей тогда пришлось!

Безусловно, работа в отделении занимает много времени: домой Вера Ивановна возвращается не раньше семи часов вечера. Однако без дела и дома сидеть не приходится, особенно сейчас, в разгар садово-огородного сезона. И лишь в редкие свободные минуты она из сильной и волевой начальницы превращается в обычную женщину, любящую почитать классическую литературу.



Вера Гребенщикова (на втором плане) всегда найдет общий язык со своими сотрудниками. Рядом - Наталья Димеденко.

Выставку посвятили городу

■ ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Светлана Еремеева
esv@narslovo.ru

ДЕНЬ города у нас всегда отмечается широко. Этому празднику по традиции посвящается масса различных мероприятий, не остаются безучастными к этому и представители городского совета ветеранов (председатель Ольга Башманова).

В этом году в помещении совета (ул. Ленина, 14) с 29 июля по 1 августа проходила **выставка фарфоровых статуэток Ларисы Старковой**, председателя общественной организации «Память сердца».

Дети погибших защитников Отечества».

Коллекция, представленная в совете ветеранов, насчитывала порядка **70 статуэток**, хотя, как отметила Лариса Николаевна, всего у нее около 200 фарфоровых фигур. Среди экспонатов можно было встретить фигурки животных, людей, предметы домашнего обихода (салфетницы, заварники, солонки, сахарницы). Каждая из них заслуживала отдельного внимания посетителей, которых за четыре дня в совете ветеранов побывало немало. В один из дней выставки здесь выступил **ансамбль из Троицкого «У околицы»** (руководитель Сергей Лавров), который своими песнями поднял гостям настроение.

Сама Лариса Николаевна признается, что собирает фар-



Фарфоровые статуэтки из коллекции Ларисы Старковой (слева) привлекли внимание всех посетителей городского совета ветеранов.

форовые статуэтки уже **порядка 60 лет**. Самая первая фигурка узбечки была пода-

рена ей подругой в шестом классе. Свою коллекцию она уже однажды представляла в

краеведческом музее, нынче каждый мог полюбоваться ею в городском совете ветеранов.

Семь миллионов ущерба

В ГО Богданович выявлен случай коррупции

■ ПРАВОПОРЯДОК

НА ВОЕННОМ складе г. Богдановича была проведена прокурорская проверка исполнения требований законодательства о противодействии коррупции должностными лицами склада (по хранению материальных и технических средств продовольственной службы центрального военного округа).

Проверка показала, что в соответствии с государственным контрактом,

заключенным между Минобороны России и ОАО «Славянка» (исполнитель), содержание зданий и прилегающих к ним территорий названного склада в надлежащем санитарном состоянии на возмездной основе поручено одной из аутсорсинговых компаний.

В период с февраля по декабрь 2012 года начальник склада гражданин А. подписал направляемые в ОАО «Славянка» акты сдачи-приемки оказанных услуг, подтверждая таким образом фактическое выполнение работ за каждый расчетный период.

Однако проверка обоснованно-

сти выставленных аутсорсинговой компанией счетов за оказание услуг показала, что фактически в указанное время услуги по санитарному содержанию и уборке прилегающих территорий не оказывались.

Утвержденные начальником склада акты явились основанием для незаконного перечисления коммерческой организации **более семи миллионов рублей**.

Этой же проверкой выявлено фиктивное трудоустройство знакомого начальника склада, который с 2011 года трудовые обязанности не исполнял, а его заработной платой

на общую сумму **свыше 480 тысяч рублей** гражданин А. распорядился по своему усмотрению.

В итоге в отношении гражданина А. возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление служебными полномочиями) и ч. 3 ст. 159 (мошенничество с использованием служебного положения), каждая из которых предусматривает наказание в виде лишения свободы до четырех и шести лет соответственно.

Военная прокуратура
Центрального военного округа

В городе - «Пожарный патруль»

Пожарные призвали горожан быть осторожными с огнём

■ АКЦИЯ

Наталья Бирючёва
bnv@narslovo.ru

НА ДНЯХ в центре города можно было увидеть необычную картину: возле магазина «Монетка» стояла пожарная машина. И дело не в том, что где-то поблизости был пожар – это сотрудники 81 пожарной части проводили акцию, направленную на профилактику пожарной безопасности.

Специалист отдела надзорной деятельности Мария Тесля и специалист по кадрам 81 ПЧ Анастасия Лаур раздавали жителям города листовки о том, как избежать пожара и как безопасно вести себя на воде. Помогали им в проведении акции девочки из



Профилактика пожарной безопасности очень важна. Каждый должен знать, как защитить себя от огня. На снимке: Анастасия Лаур (справа) вручает памятки прохожим.

отряда дружины юных пожарных школы № 2 Юлия Вахрушева, Юлия Соловьёва и Дарья Гордеева. Они вручали горожанам раздаточный

материал и привлекали внимание плакатом с призывом «Соблюдая правила пожарной безопасности, вы не допустите беды».

Узнай о своей задолженности

■ СЛУЖБА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ

День открытых дверей

22 августа в управлении Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области и во всех его структурных подразделениях, в том числе и в Богдановичском, пройдёт День открытых дверей.

Предприниматели, представители организаций и граждане смогут обратиться к начальникам отделов – старшим судебным приставам, их заместителям и судебным приставам-исполнителям с вопросами о ходе исполнительных производств, о наличии (отсутствии) задолженности, о наличии временного ограничения

на выезд должника из РФ. Должники смогут оплатить задолженность без взыскания исполнительного сбора в случае, если они не были уведомлены ранее о возбуждении исполнительного производства. Посетители смогут также получить консультации специалистов по вопросам трудоустройства и в сфере законодательства об исполнительном производстве.

В аппарате управления Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области (г. Екатеринбург) приём граждан проведут начальники отделов аппарата управления и их заместители.

В ГО Богданович приём граждан пройдёт по адресу: ул. Гагарина, 14, в кабинетах NN 2, 4, 30, с 10:00 до 20:00. При себе иметь документ,

удостоверяющий личность.

Ольга ПЯТКОВА, начальник отдела - ст. судебный пристав Богдановичского районного отдела УФССП.

Идет розыск должников

Богдановичский отдел судебных приставов в рамках исполнительных производств по принудительному исполнению судебных актов разыскивает Тимофеева Алексея Александровича 13.06.1976 г.р., уроженца г. Богдановича, зарегистрированного по адресу: ул. Декабристов, д. 60, кв. 1. Если имеются сведения о его месте нахождения, просьба сообщить по телефону - 8 (34376)-2-25-44 или по адресу: ул. Гагарина, 14, каб № 3.

Эльвира ШИЛКИНА, судебный пристав-исполнитель по розыску.

Они нуждаются в заботе

■ ИЩУ ХОЗЯИНА

Еще совсем кроха

Этого милого щенка выкинули, когда он ещё не мог даже есть самостоятельно. Сейчас «девочка» немного подросла, ест всё, очень любит общение с людьми. Вырастет некрупной, но будет хорошим «звоночком» даже в своём доме. Можно взять это чудо и в квартиру.



Кроха ждет хозяина.

Любознательный пес

Пес был найден на остановке, где он просил у прохожих пропитание. Сегодня ему пять месяцев. Он активный и любознательный. Вырастет крупным и станет отличным охранником вашего дома.

Лиська - и друг, и охотник

Лиська - очень активная собака среднего роста, стерилизована, по-



Отличный охранник дома.

месь лайки. Сейчас ей около 10 месяцев. Собака обладает охотничьими задатками. Для такого же активного человека Лиська станет хорошим спутником в совместном времяпрепровождении.

Собаки привиты, возможна доставка. Кто заинтересовался, звоните по телефону – 8-950-652-29-98.

Надежда УКОЛОВА, г. Асбест.



Лиська - и друг, и охотник.

Поздравляем!

Дорогую подругу Чуркину Любовь Николаевну поздравляем с юбилеем!

Мы рады, что выпало нам, дорогой, с тобою так крепко дружить. Любой, кто тебя хоть немножко знает,

Не может тебя не любить. Такой же чудесной всегда оставайся,

Блистай красотой и умом, Цвети, очаровывай и улыбайся, И счастлива будь

день за днем.

Друзья Шурочка и Леонид.

Дорогих родителей Смолиных Аркадия Михайловича и Галину Дмитриевну поздравляем с бриллиантовой свадьбой!

Вы вместе 60 особых лет! Чего вам пожелать?

Здоровья вам желаем, Ведь в жизни ничего важнее

нет!

Дети, зять, снохи, внуки, внучки, правнуки, правнучки.

В соответствии с пунктом 1 статьи 34 Федерального закона от 07 декабря 2011 года № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» муниципальное унитарное предприятие «Тепловодоканал» раскрывает информацию о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к услугам холодного водоснабжения и транспортировке сточных вод, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системам холодного водоснабжения и сетям водоотведения за 2 квартал 2013 года.

Информация размещена на официальном сайте городского округа Богданович www.gobogdanovich.ru в разделе отрасли экономики, подраздел предприятия ЖКХ.

В соответствии с пунктом 1 статьи 34 Федерального закона от 07 декабря 2011 года № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» общество с ограниченной ответственностью «Городские очистные сооружения» раскрывает информацию о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к услугам холодного водоснабжения с. Коменки и системам водоотведения сточных вод, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системам холодного водоснабжения с. Коменки и системам водоотведения за 2 квартал 2013 года.

Информация размещена на официальном сайте городского округа Богданович www.gobogdanovich.ru в разделе отрасли экономики, подраздел предприятия ЖКХ.

ПРОДАМ ДРОВА (сухие, квартирник, колотые, осина по низкой цене), ПЕСОК, ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ
8-952-726-25-40, 8-950-192-42-58.